



福建省体育彩票管理中心特别播报

公益体彩,责任为先!

截至2024年8月11日

中国体育彩票累计筹集公益金8429.74亿元

本年度已筹集公益金597.53亿元



特别关注

中国健儿载誉而归 体育精神绽放光彩



4×100米混合泳接力赛中,徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐获得金牌



王楚钦、孙颖莎获得乒乓球混双金牌

巴黎的夏日,见证了无数激动人心的时刻。中国奥运代表团以非凡的勇气和不懈的努力收获40金27银24铜共91枚奖牌。每一枚奖牌,都展现出中国体育健儿顽强拼搏,挑战自我,为祖国争光,为奥运增辉的可贵品质。他们通过奥运会这一国际舞台,不仅展现了体育实力,更传递了中华体育精神的深刻内涵。

在万众瞩目的4×100米混合泳接力赛中,中国游泳队上演了一场惊心动魄的大逆转。面对实力强劲的对手,徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐默契配合,用惊人的速度实现了“绝地反击”,成功将金牌收入囊中,打破美国队对该项目长达40年的垄断。这场胜利,不仅是中国游泳队实力的体现,更是对“团结协作”精神的最佳诠释。

来自湖北的网球新星郑钦文,在女子单打决赛中,以精湛的球技和坚韧的意志,战胜了克罗地亚名将,成为首位夺得奥运会网球单打金牌的亚洲选手。

这枚奖牌意义非凡,是对她多年努力与坚持的最好回报,也是对亚洲网球运动的巨大鼓舞,更是“顽强拼搏”精神的生动诠释。

年仅19岁的四川姑娘邓雅文,在竞争激烈的小轮车项目中,以一连串的高难度动作“技惊四座”,凭借着出色的技巧和稳定的发挥,为中国队摘得了该项目历史上的首枚金牌。而她的成功并非一蹴而就,从一名新手成长为世界顶尖选手,这背后是无数次的摔倒和重新站起。她的勇气和风采,让全世界看到了中国年轻一代运动员“为国争光”精神的传承。

赢得巴黎奥运会乒乓球混双金牌后,王楚钦、孙颖莎将金牌挂在了队医袁朝明的脖子上,他们的成功少不了以袁朝明为代表的众多国乒保障人员的默默付出。射击选手刘宇坤在男子50米步枪三姿决赛中夺冠,他在接受采访时说:

“这枚金牌,并不仅仅属于我个人,背后离不开团队的支持,教练、复合团队、康复老师们等等,这是大家团结

合作、努力付出的结果。”在每一枚闪耀的奖牌背后,都凝聚着无数人的“无私奉献”精神。

中国体育健儿在巴黎奥运会上,以实际行动诠释了“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神。这种精神是中国人民在体育实践中形成的宝贵精神财富,是中国精神在体育领域的体现和发展,激励着一代又一代体育人不断向前,追求卓越。

荣耀与突破并进,梦想与热爱共舞。巴黎奥运会上的中国健儿们,用实际行动向世界展示了中国体育

的强大实力与深厚底蕴。而中国体育事业的蓬勃发展,离不开体彩公益金的大力支持。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来通过筹集公益金,不仅为运动员们提供了更加完善的训练条件和比赛环境,也为体育后备人才培养、全民健身事业的普及与发展贡献了力量,让体育成为连接社会、促进和谐的重要纽带。

奥运会虽已落幕,但体育精神永在。让我们共同期待,在未来的日子里,中国体育健儿用拼搏书写时代华章,中国体育彩票也将继续为体育强国建设注入蓬勃力量。
(关言)



邓雅文在小轮车项目中,以一连串的高难度动作“技惊四座”



“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖)

大乐透今日开奖,最新奖池是9.33亿元

期数	前区(35选5)																																			后区(12选2)														
	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12			
24089						05 06																																	07 08											
24090	02	03				06																																	07											11
24091	01						08	11								17		21																			01 02													
24092	02	04																																					06											
24093																16																							08											12